

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE CULTURA

- 14505** *Corrección de erratas de la Orden CUL/2279/2011, de 1 de agosto, por la que se conceden subvenciones para el fomento de la traducción y edición entre lenguas oficiales españolas de obras de autores españoles, correspondientes al año 2011.*

Advertidas erratas en la inserción del anexo de la Orden CUL/2279/2011, de 1 de agosto, por la que se conceden subvenciones para el fomento de la traducción y edición entre lenguas oficiales españolas de obras de autores españoles, correspondientes al año 2011, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 195, de fecha 15 de agosto de 2011, páginas 92330 a 92340, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, página 92333, en el número de beneficiario: 5, editorial Everest, número 249, título original: Oscar, en la línea de concedido (euros), donde dice: «257,00», debe decir: «357,00».